
Бруно Векарић: Хашим Тачи прети сведоцима
понедељак, 27 децембар 2010 11:10

Заменик тужиоца за ратне злочине Бруно Векарић каже да Хашим Тачи, изјавом да
ће ускоро објавити имена Албанаца који су помогли Дику Мартију да припреми
извештај о трговини органима, поново прави притисак на сведоке

  

Векарић зато позива међународну заједницу да реагује!

  

- Ово што Тачи ради је врло опасна игра! Он поново притиска сведоке како би се
сакрила истина. Зато одређени међународни органи морају да реагују - додаје Векарић.

  

Он није желео да коментарише писање „Политике" да су органи из „жуте куће"
испоручивани у Немачку, Скандинавију, САД, Израел, Велику Британију, а да су главни
купци богати Арапи и Јевреји.

  

- Не желим да коментаришем писање медија - одговорио је Векарић.

  

Хашим Тачи је, иначе, најавио да ће ускоро објавити списак имена Албанаца који су
помогли известиоцу Савета Европе Дику Мартију да припреми извештај који њега
оптужује за трговину органима.

  

- Постоје сведоци и докази који показују на који се начин припремао извештај. Многе
особе укључене у тај злочин ће поцрвенети - рекао је Тачи у интервјуу албанској
телевизији Клан.

  

Он је негирао све оптужбе које су наведене у извештају, али је признао да је „негативан
одјек извештаја нанео озбиљну штету имиџу Косова и Албанцима у региону".
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С друге стране, према писању „Политике" подаци Тужилаштва за ратне злочине Србије
показују да су у трговину органима на Косову били умешани доктори из Израела, Турске,
Бразила и са Филипина. Они као доказ наводе Извештај групе стручњака са
Универзитета Колумбија у Њујорку, као и журнала „Американ кроникл", у којем се каже
да се у Универзитетској клиници у Јерусалиму само током 2001. године опорављало 60
пацијената којима је пресађен бубрег непознатог даваоца. У истом истраживању се
наводи да су „многи Израелци путовали у источну Европу у пратњи израелских доктора".

  

Посебно поглавље у предмету српског тужилаштва заузима случај „жута кућа". У њему
се налази извештај о форензичким испитивањима на тој локацији. Извештај је означен
као кључни, јер потврђује да су извесна испитивања у „жутој кући" обављена упркос
негирању албанских власти и УНМИК-а.

  

Видео снимак из логора доказ против Тачија

  

Један од главних доказа против Хашима Тачија и његове "дреничке групе" који има
српско Тужилаштво за ратне злочине јесте видео снимак из логора у Ликовцу у општини
Србица, на којем се осим припадника ове групе виде и четворица киднапованих Срба са
Косова и Метохије

  

Снимак из логора у Ликовцу начинили су припадници "ОВК" у мају 1998, наводи тај
београдски дневни лист, додајући да се на видео запису види радник ЕПС-а на копу
Белећевац, киднапован 14. маја 1998. на радном месту, Жарко Спасић.

  

На снимку су и полицајац из Гњилана Дејан Стоиљковић који је киднапован 19. маја
1998. када се враћао аутобусом из посете рођаку у Пећи, затим Владимир Спасић,
киднапован истог дана код места Коморани, као и радник из Клине Мирослав Шуљинић,
киднапован 21. маја 1998. код Лапушника. Посмртни остаци Шуљанића пронађени су
2005. у масовној гробници у махали "Бериша" код Лапушника, наводи "Блиц" додајући да
је према сазнањима Тужилаштва "дреничка група" на овом подручју маја 1998. појачала
активности.

  

Та група то је чинила нападајући градове и села и киднапујући најмање 30 српских и 11
албанских цивила као и неколико полицајаца, пише београдски дневник који, позивајући
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се на извор упознат са истрагом, наводи да је на основу прикупљених доказа серију
злочина наредио Тачи.

  

Еулекс не занима убиство српске деце

  

Еулекс је обуставио истрагу о нападу у којем је пре седам година у Гораждевцу убијено
двоје српске деце, а четворо тешко рањено, потврдио је за Прес Богдан Букумирић, који
је 2003. године једва преживео напад

  

Букумирић је за затварање истраге управо сазнао из одговора на писмо које је 3.
новембра ове године упутио шефу Еулекса Гзавијеру де Марнаку, тражећи да га
обавести да ли је било нове истраге о злочину у Гораждевцу и какви су резултати.

  

- У одговору, који је потписао шеф особља Еулекса Томас Мулман, каже се да је „Еулекс
полиција спровела поновну истрагу случаја". И додаје „да до сада ниједна осумњичена
особа није идентификована. Међутим, уколико се појаве додатне релевантне
информације, истрага ће бити поново отворена".

  

Шта да вам кажем?! Страшно да за седам година ништа нису урадили, а заправо нису ни
желели. Да су у питању албанска деца већ би неко био осуђен. Боли ме и што се Србија
свега сети само када је годишњица - каже Букумирић.

  

(Прес)
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